



हिन्दी दैनिक

# बुद्ध का संदेश

लखनऊ, कानपुर, कन्नौज, बरेली, सीतापुर, सोनभद्र, गोण्डा, बाराबंकी, बलरामपुर, श्रावस्ती, बहराइच, अम्बेडकरनगर, फैजाबाद, बस्ती, संतकबीरनगर, गोरखपुर, कुशीनगर, देवरिया, महाजगज, सिद्धार्थनगर में एक साथ प्रसारित।



गुरुवार, 02 सितंबर 2021 सिद्धार्थनगर संस्करण

www.budhakasandesh.com

वर्ष: 08 अंक: 257 पृष्ठ 8 आमंत्रण मूल्य 2/-रूपया

लखनऊ सुचीबद्ध कोड- SDR-DLY-6849, डी.ए.वी.पी.कोड-133569 सम्पादक : राजेश शर्मा उत्तर प्रदेश सरकार एवं भारत सरकार (DAVP) से सरकारी विज्ञापनों के लिए मान्यता प्राप्त

अमित शाह दो सितंबर को कर्नाटक का दौरा करेंगे बंगलुरु। केंद्रीय गृह मंत्री



अमित शाह बृहस्पतिवार को कर्नाटक का दौरा करेंगे और इस दौरान वह राज्य के दावणगेरे और हुबली में कई कार्यक्रमों में हिस्सा लेंगे। आधिकारिक सूत्रों ने बताया कि दोपहर में हुबली हवाई अड्डा पहुंचने के बाद वह मुख्यमंत्री बसवराज एस बोम्मई के साथ हेलिकॉप्टर से दावणगेरे में जिला मुख्यालय जाएंगे। दावणगेरे में वह 'गांधी भवन' का उद्घाटन करेंगे और कोंडाज्जी बासप्पा संग्रहालय जाएंगे तथा यहां श्रद्धांजलि अर्पित करेंगे। बाद में वह दावणगेरे जिले के हरिहर तालुक के कोंडाज्जी में एक पुलिस पब्लिक स्कूल और दावणगेरे में जीएम इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी (जीएमआईटी) के केंद्रीय पुस्तकालय का उद्घाटन करेंगे। इसके बाद वह हुबली लौटेंगे, जहां वह केंद्रीय कोयला, खान और संसदीय मामलों के मंत्री प्रहलाद जोशी की सबसे बड़ी बेटी अर्पिता व के. एस त्रिपुकेश के विवाह समारोह में शिरकत करेंगे।

**अभिनेत्री पायल रोहतगी के खिलाफ पुणे में प्राथमिकी दर्ज, नेहरू-गांधी परिवार पर बनाया था मानहानिकारक वीडियो**

पुणे। महाराष्ट्र के पुणे शहर में साइबर पुलिस ने बॉलीवुड अभिनेत्री पायल रोहतगी के खिलाफ नेहरू-गांधी परिवार के खिलाफ एक मानहानिकारक वीडियो बनाने और इसे सोशल मीडिया पर साझा करने के आरोप में मामला दर्ज किया है। एक अधिकारी ने बुधवार को यह जानकारी दी। अधिकारी ने कहा कि कांग्रेस की एक स्थानीय नेता की शिकायत के बाद अपराध 1 शाखा ने मंगलवार को भारतीय दंड संहिता की धारा 153, 500 और 505 (2) के तहत मामला दर्ज किया। शिकायत के अनुसार, अभिनेत्री ने एक अज्ञात व्यक्ति के साथ कथित तौर पर महात्मा गांधी, पूर्व प्रधानमंत्रियों जवाहरलाल नेहरू गांधी, इंदिरा गांधी, राजीव गांधी और गांधी परिवार के अन्य सदस्यों के बारे में एक मानहानिकारक वीडियो बनाया और इसे सोशल मीडिया पर साझा किया। अधिकारी ने बताया कि कांग्रेस नेता एवं पार्टी की पुणे इकाई की पदाधिकारी संगीता विवारी ने वीडियो का संज्ञान लेते हुए पुलिस में रोहतगी के खिलाफ शिकायत की।

## महमारी के दौरान पहली बार खोले गए पहली से पांचवी कक्षा के लिए स्कूल

लखनऊ। उत्तर प्रदेश में कक्षा एक से पांच तक के स्कूल कोविड-19 महामारी के कारण लागू लॉकडाउन के बाद बुधवार को पहली बार खोले गए। प्रदेश में कक्षा नौ से 12 तक के स्कूल पिछली 16 अगस्त से जबकि कक्षा छह से आठ तक के स्कूल पिछली 24 अगस्त से खोले जा चुके हैं। कक्षा 1 से 5 तक के स्कूल पिछले साल कोविड-19 महामारी शुरू होने के कारण बंद किए गए थे। उसके बाद से आज इन्हें



हर हाल में कोरोना प्रोटोकॉल का पालन सुनिश्चित कराने में अपना योगदान दें। स्कूल खुले जरूर, लेकिन उनमें बच्चों की उपस्थिति काफी कम रही। विद्यार्थियों के स्वागत के लिए कुछ स्कूलों ने परिसर में दाखिल होने वाले गेट पर सजावट की और बच्चों को टॉफी इत्यादि वितरित की, बच्चों को प्रवेश देने से पहले उनके हाथों को सैनिटाइज भी किया गया। एक निजी स्कूल में कक्षा 3 के छात्र हर्ष ने कहा

से उसे स्कूल खुलने की बहुत खुशी है और लंबे समय बाद अब वह अपने दोस्तों से मिल सकेगा। हालांकि हर्ष की मां मेधा कोविड-19 की आशंका को लेकर चिंतित नजर आई, उन्होंने कहा कि अगर संक्रमण के मामले बढ़ें तो वह बच्चे को स्कूल नहीं जाने देंगी। राजधानी लखनऊ के सेंट फ्रांसिस कॉलेज के एक शिक्षक ने बताया कि स्कूल में सिर्फ उन्हीं बच्चों को बुलाया जा रहा है जिनके माता-पिता या

अभिभावकों ने इसके लिए सहमति दी है। उन्होंने बताया कि कुछ कक्षाओं में 50 विद्यार्थी हैं लेकिन उनमें से केवल एक या दो छात्रों के माता-पिता ने ही बच्चों को स्कूल भेजने पर रजामंदी दी है। स्कूल दो पालियों में खोले गए हैं। पहली पाली सुबह आठ बजे से जबकि दूसरी पाली पूर्वान्ध साढ़े 11 बजे से शुरू की गई। कक्षा में 50: बच्चों को ही आने की इजाजत दी गई है।

## उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री कल्याण सिंह की तेरहवीं कार्यक्रम में दी गई श्रद्धांजलि

अलीगढ़ (उत्तर प्रदेश)। उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री कल्याण सिंह के बुधवार को अलीगढ़ जिले के अतरौली में हुए तेरहवीं कार्यक्रम में अनेक गणमान्य लोगों ने उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की। उत्तराखंड की राज्यपाल बेबी रानी मौर्य ने अतरौली के केएमपी इंटर कॉलेज मैदान में आयोजित तेरहवीं कार्यक्रम में पूर्व मुख्यमंत्री कल्याण सिंह के चित्र पर माल्यार्पण किया, इसके अलावा उत्तर प्रदेश के



मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ तथा उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य और दिनेश शर्मा के साथ-साथ बड़ी संख्या में विशिष्ट अतिथियों तथा वरिष्ठ भाजपा नेताओं ने कल्याण सिंह को श्रद्धांजलि अर्पित की। इस मौके पर राजस्थान के राज्यपाल

कलराज मिश्र और विश्व हिंदू परिषद गया। कार्यक्रम स्थल से लेकर हवाई पट्टी तक पर करीब 2000 पुलिस तथा पीएसी कर्मियों को तैनात किया गया। राजस्थान के राज्यपाल रह चुके राम मंदिर आंदोलन के प्रमुख नेताओं में शामिल प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री कल्याण सिंह का 21 अगस्त की रात राजधानी लखनऊ स्थित संजय गांधी परास्नातक आयुर्विज्ञान संस्थान में निधन हो गया था। वह 89 वर्ष के थे। उन्हें गत 4 जुलाई को गंभीर हालत में भर्ती कराया गया था। उनका अंतिम संस्कार 23 अगस्त को बुलंदशहर के नरौरा में किया गया था। कल्याण सिंह के बेटे राजवीर सिंह ने उनकी चिता को मुखाग्नि दी थी। इस मौके पर

रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, केंद्रीय महिला एवं बाल विकास मंत्री स्मृति ईरानी, मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ समेत बड़ी संख्या में लोग उपस्थित थे। कल्याण सिंह छह दिसंबर 1992 को अयोध्या में कारसेवकों द्वारा विवादित ढांचा गिराये जाने के वक्त उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री थे। उन्हें तथा 31 अन्य अभियुक्तों को पिछले साल सितंबर में बाबरी विध्वंस मामले में लखनऊ की एक विशेष अदालत ने बरी कर दिया था। लोभ मतदाताओं में खासा प्रभाव रखने वाले कल्याण सिंह 1990 के दशक में भाजपा को उत्तर प्रदेश की सत्ता में लाने वाले प्रमुख नेताओं में शामिल थे। उनके बेटे राजवीर सिंह एटा से सांसद हैं जबकि उनके पुत्र संदीप सिंह प्रदेश के वित्त तकनीकी शिक्षा तथा चिकित्सा शिक्षा विभाग के राज्यमंत्री हैं।

## शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान ने देश में विद्यालयों के खुलने की स्थिति की समीक्षा की



नयी दिल्ली। केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान ने देशभर में विद्यालयों के खुलने की स्थिति और उनके कर्मियों को टीका लगाने के रोडमैप की बुधवार को समीक्षा की। कोरोना वायरस को फैलने से रोकने के लिए

राष्ट्रीय लॉकडाउन से पहले पिछले साल मार्च में विद्यालयों को बंद कर दिया गया था। केंद्र ने पिछले साल अक्टूबर में विद्यालयों को उनके राज्यों में कोविड-19 की स्थिति के अनुसार खोलने की अनुमति दी थी। कुछ राज्य आंशिक रूप से विद्यालय खोलने ही लगे थे कि इस साल अप्रैल में उन्हें पूरी तरह बंद कर दिया गया क्योंकि देश में कोविड -19 की दूसरी भयावह लहर आ गयी। कोविड-19 की स्थिति में सुधार के साथ ही अब कई राज्यों ने विद्यालयों को खोलना शुरू कर दिया है। हालांकि शिक्षकों एवं शिक्षणोत्तर कर्मियों का पूरी तरह टीकाकरण नहीं होने को लेकर चिंता व्यक्त की गयी है। शिक्षा मंत्रालय ने ट्वीट किया, " शिक्षा मंत्री श्री धर्मेंद्र प्रधान ने स्कूली शिक्षा एवं साहित्य विभाग के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ देशभर में विद्यालयों के खुलने की स्थिति की समीक्षा की। उन्होंने सितंबर तक विद्यालयों में सभी शिक्षकों एवं शिक्षणोत्तर कर्मियों के टीकाकरण के रोडमैप का भी जायजा लिया। " मंत्रालय ने कहा कि केंद्र देशभर में विद्यालयों में शिक्षकों एवं शिक्षणोत्तर कर्मियों के टीकाकरण को प्राथमिकता दे रहा है " ताकि विद्यालयों के खुलने के लिए सुरक्षित माहौल सुनिश्चित हो।

## जम्मू में एक दर्जन से अधिक जेकेएपी कार्यकर्ता हिरासत में लिए गए

जम्मू। जम्मू और श्रीनगर के बीच रेली निकालने की कोशिश की। उपराज्यपाल सचिवालय को स्थानांतरित करने की पुरानी प्रथा दरबार स्थानांतरण को फिर से शुरू करने को लेकर आयोजित विरोध प्रदर्शन के दौरान जम्मू-कश्मीर अपनी पार्टी (जेकेएपी) के एक दर्जन से अधिक कार्यकर्ताओं को हिरासत में लिया गया। अपनी ट्रेड यूनियन के अध्यक्ष एजाज काजमी के नेतृत्व में, जेकेएपी के सैकड़ों कार्यकर्ता यहां प्रेस क्लब के पास जमा हुए और दरबार स्थानांतरण को फिर से शुरू करने की मांग को लेकर धरना दिया और बाद में सिटी सेंटर की ओर मार्च करने की कोशिश की, लेकिन पुलिस ने उन्हें रोक दिया। अधिकारियों ने बताया कि जेकेएपी के करीब 15 कार्यकर्ताओं को तब हिरासत में लिया गया जब उन्होंने बिना अनुमति के



बचत होगी, जिसका उपयोग वंचित वर्गों के कल्याण के लिए किया जाएगा।" हालांकि, जम्मू में व्यापारियों और ट्रांसपोर्टर्स सहित विभिन्न हितधारकों ने इस फैसले के खिलाफ खुले तौर पर अपनी नाराजगी जाहिर की कि 1872 में महाराजा गुलाब सिंह द्वारा शुरू की गई इस प्रथा से दो क्षेत्रों के लोगों के बीच संबंध विकसित होने के अलावा जम्मू को आर्थिक रूप से बड़ा बढ़ावा मिलता है। जम्मू में सर्दी बिताने के लिए कश्मीर के हजारों परिवार दरबार के साथ आते थे। काजमी ने कहा, हम दरबार स्थानांतरण की सदियों पुरानी प्रथा को बंद करने के सरकार के फैसले के खिलाफ यह विरोध प्रदर्शन कर रहे हैं। हम सरकार से लोगों के सर्वोत्तम हित में अपने फैसले की समीक्षा करने का आग्रह करते हैं। उन्होंने बेरोजगार शिक्षित युवाओं के लिए रोजगार पैकेज की भी मांग की।

## प्रभुपाद स्वामी की 125वीं जयंती पर पीएम मोदी ने जारी किया विशेष सिक्का, बोले- वो महान भारत भक्त थे

नयी दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने श्रील कृष्ण भक्त को 125वां जन्मदिन ऐसे प्रभुपाद जी की 125वीं जयंती पर सिक्का जारी किया। उन्होंने कहा कि परसो श्री कृष्ण जगन्नाथमी थी और आज हम श्रील प्रभुपाद जी की 125वीं जन्मजयंती मना रहे हैं। ये ऐसा है जैसे साधना का सुख और संतोष



समय में हो रहा है, जब देश अपनी अपनी आजादी के 75 साल का पर्व अमृत महोत्सव मना रहा है। इस मंत्र में वैश्विक कल्याण की भावना पीएम मोदी ने कहा कि अमृत महोत्सव में भारत ने

सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास ये मंत्र के साथ ऐसे ही संकल्पों के साथ अपनी आगे की यात्रा का आधार बनाया है। हमारे इन संकल्पों के केंद्र में हमारे इन लक्ष्यों के मूल में भी वैश्विक कल्याण की ही भावना है। उन्होंने कहा कि मानवता के हित में भारत दुनिया को कितना कुछ दे सकता है, आज इसका एक बड़ा उदाहरण है विश्व भर में फैला हुआ हमारा योग का ज्ञान और योग की परंपरा। भारत की जो स्थायी जीवन शैली है, आयुर्वेद जैसे जो विज्ञान हैं, हमारा संकल्प है कि इसका लाभ पूरी दुनिया को मिले।

सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास ये मंत्र के साथ ऐसे ही संकल्पों के साथ अपनी आगे की यात्रा का आधार बनाया है। हमारे इन संकल्पों के केंद्र में हमारे इन लक्ष्यों के मूल में भी वैश्विक कल्याण की ही भावना है। उन्होंने कहा कि मानवता के हित में भारत दुनिया को कितना कुछ दे सकता है, आज इसका एक बड़ा उदाहरण है विश्व भर में फैला हुआ हमारा योग का ज्ञान और योग की परंपरा। भारत की जो स्थायी जीवन शैली है, आयुर्वेद जैसे जो विज्ञान हैं, हमारा संकल्प है कि इसका लाभ पूरी दुनिया को मिले।

हिन्दी दैनिक बुद्ध का संदेश समाचार पत्र में सरकारी विज्ञापन, निविदा, अदालती नोटिस, सम्मान, सूचना, टेंडर प्रकाशन के लिए आज ही सम्पर्क करें। सभी जनपदों से आवश्यकता है पत्रकारों की सम्पादक:- दैनिक बुद्ध का संदेश 8795951917, 9453824459

## योगी और मोदी के मुरीद हुए राजनाथ सिंह, बोले- परामात्मा ने बनाई अद्भुत जोड़ी

लखनऊ। उत्तर प्रदेश के लखनऊ में रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने 1710 करोड़ रुपए की लोक निर्माण, चिकित्सा एवं स्व्हास्थ्य, स्मार्ट सिटी मिशन, सेतु निगम और सिंचाई समेत 9 विभागों की 180 विकास परियोजनाओं का लोकार्पण और शिलान्यास किया। राजनाथ ने



की योगी की तारीफ: इसी बीच मुख्यमंत्री की जमकर तारीफ परामात्मा द्वारा बनाई गई जोड़ी करार दिया। उन्होंने योगी आदित्यनाथ और प्रधानमंत्री मोदी को उपलब्ध कराने को कहा है। राजनाथ सिंह ने उपस्थित पार्टी कार्यकर्ताओं से लखनऊ में होड़िया आदि में सबसे ऊपर पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी का चित्र लगाने की अपील की। रक्षा मंत्री ने कहा कि जब हवाई अड्डे से निकला तो देखा कि बहुत सारी होड़िया लगी हुई थीं, हम सब लोगों के बहुत सारे चित्र लगे हुए थे। इस संसदीय क्षेत्र का प्रतिनिधित्व हमारे श्रेष्ठ

के तहत डीआरडीओ लखनऊ की और उन्हें और प्रधानमंत्री को के तहत डीआरडीओ लखनऊ

# भाजपा के सरकार में सब से अधिक दबंगों से त्रस्त महिला हत्याएं ब्राह्मणों की हुई, सतीश मिश्रा

गोण्डा। उत्तर प्रदेश में भाजपा की सरकार बनते ही ब्राह्मणों को निशाना बनाकर उनकी हत्याएं की जाने लगी है। उक्त बात बहुजन समाज पार्टी के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं राज्य सभा सांसद सतीश मिश्रा ने एक प्रबुद्ध वर्ग के विचार गोष्ठी को सम्बोधित करते हुए कही। श्री मिश्रा ने कहा कि 2017 में भाजपा की सरकार बनते ही ब्राह्मणों का उत्पीडन शुरू कर दिया गया। अपराधी के नाम पर ब्राह्मणों की हत्या की गई। उन्होंने ने कहा कि सरकार बनते ही राय बरेली में पांच ब्राह्मणों को खुले आम अपराधी घोषित करते हुए उनकी हत्या कर दी गई। हमलोगों ने सोचा कि इतने बड़े अपराधी हैं

तो उन के पास पैसा भी होगा। हम उनके घर गए तो झोपड़ी थी जिस को भी जला दिया गया । गोरखपुर , बरेली, कानपुर, में ब्राह्मणों की हत्या की गई। उन्होंने विकास दुबे के बिकरू कांड पर कहा कि निर्दोष ब्राह्मणों की हत्या की गई। फर्जी मुकदमा लिखा कर कानपुर के आस पास सम्पन्न ब्राह्मणों को जेल भेज दिया गया। करीब 50 से अधिक ब्राह्मण जेल में है, जिनका कोई चार्ज सीट नहीं लगाया गया है। बिकरू कांड के नाम पर हरियाणा से एक 17 साल के लड़के को पुलिस ने उठा लाई और उस को भी गोली से मार दिया गया। विनय तिवारी का नाम पूछने के बाद उसको ब्राह्मण होने के

नाते गोली मार कर हत्या कर दिया गया। भाजपा की सरकार ब्राह्मणों पर अपराधी करण का नाम देकर उनकी हत्या की जा रही है । उन्हों ने कहा कि बिकरू कांड के नाम पर खुशी नामक लड़की जिस की उम्र 16 वर्ष की थी। उस को उठा लाये और जबरन मुलजिम बना दिया, उस की तो हाथ की मेहदी भी नहीं छूटी थी। बाद में उस को बाराबंकी ले गए और फर्जी बयान बाजी कराया। उन्हों ने कहा की ब्राह्मणों को सब से अधिक सम्मान अगर किसी ने दिया है तो बहुजन समाज पार्टी ने दिया है। उन्हों ने कहा कि 2002 मे 40 ब्राह्मणों को टिकट दिया गया था। 2007 में 85 ब्राह्मणों को टिकट दिया गया

था। सरकार बनी और 15 कैबिनेट मंत्री , 35 से अधिक ब्राह्मणों को मंत्री का दर्ज दिया गया था। उन्हों ने कहा कि उत्तर प्रदेश में 16 प्रतिशत ब्राह्मण है। लेकिन इस से एक भी सीट नहीं जीती जा सकता है। इस के लिए ब्राह्मणों को दलित वर्ग जिनकी संख्या 23 प्रतिशत, उनके साथ भाई चारा बनाकर सीट जीती जा सकती है। किसी भी सीट को जीतने के लिए कम से कम 40 प्रतिशत वोट की जरूरत होती है। अगर दोनो मिल जाये तो 40 प्रतिशत से ऊपर वोट हो जाता है। उन्हों ने कहा कि 2007 में जब बहन मायावती मुख्यमंत्री थी तो पूरे प्रदेश में विकास का कार्य हर क्षेत्र में कराया था।

# भाजपा सरकार सभी मोर्चे पर विफल: अवधेश प्रसाद छुट्टा जानवरों की समस्या को लेकर पूर्व मंत्री ने किया प्रदर्शन

अयोध्या । समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव पूर्व कैबिनेट मंत्री अवधेश प्रसाद ने आज प्रदेश सरकार पर निशाना साधते हुए उसे हार मोर्चे पर विफल बताया ।मिल्कीपुर तहसील में एक दिवसीय धरना प्रदर्शन में शिरकत करते हुए श्री प्रसाद ने कहा कि प्रदेश भर में छुट्टा जानवरों के चलते किसानों की फसलें नष्ट हो रही हैं लेकिन प्रदेश सरकार इस महत्वपूर्ण समस्या की ओर

कोई ध्यान नहीं दे रही है। उन्होंने कहा कि स्थानीय स्तर पर जिले में किसान प्रदेश सरकार से बेहद खफा हैं और आने वाले विधानसभा चुनाव में उसे मुंहतोड़ जवाब देने के लिए तैयार बैठे हैं ।श्री प्रसाद ने कहा कि प्रदेश की कानून व्यवस्था पूरी तरीके से हाशिए पर चली गई है ,अपराधियों में पुलिस का कोई खौफ दिखाई नहीं देता ।उन्होंने कहा कि 2022 में समाजवादी पार्टी की

संरकार बनाने के लिए कार्यकर्ताओं को पूरी ताकत के साथ जुट जाना होगा, एक बार अगर प्रदेश में समाजवादी पार्टी की सरकार बन गई तो उत्तर प्रदेश को उत्तम प्रदेश बनने से कोई रोक नहीं सकता। उन्होंने कहा कि बढ़ती हुई महंगाई के चलते जनता त्राहि–त्राहि कर रही है हड़ जरूरी चीज का दाम बढ़ाकर सरकार ने प्रदेशवासियों को बदहाली की कगार पर खड़ा कर दिया है।

उन्होंने कहा कि आने वाले दिनों में सरकार के खिलाफ समाजवादी पार्टी सड़क पर उतर कर उसकी असलियत लोगों को बताएगी ,आने वाला समय समाजवादी पार्टी का ही है ।जिला प्रवक्ता चौधरी बलराम यादव ने बताया कि आज पूर्व कैबिनेट मंत्री अवधेश प्रसाद ने महंगाई खराब कानून व्यवस्था व किसानों की दयनीय स्थिति को लेकर तहसील परिसर में धरना प्रदर्शन किया ।इस दौरान

बड़ी तादाद में समाजवादी पार्टी के कार्यकर्ता वहां मौजूद रहे।

सपा प्रवक्ता चौधरी बलराम यादव के अनुसार कार्यक्रम व अध्यक्षता रामतेज यादव व संचालक शिव शंकर यादव ने किया इस अवसर पर मुख्य रूप से सपा जिला महासचिव बख्शियार खान ,युवा नेता अजीत प्रसाद, आभास कृष्ण कान्हा, महेंद्र यादव, राम लहू यादव, वेद प्रकाश यादव, तुलसीराम यादव, माखन लाल

होठे, जगन्नाथ यादव, जगजित

## पूर्व मुख्यमंत्री कल्याण सिंह को दी गई श्रद्धांजलि कड़े फैसले लेने के लिए जाने जाते रहेंगे बाबूजी कल्याण सिंह: दिनेश कुमार पांडे

मिल्कीपुर अयोध्या। इनायतनगर बाजार के एक विद्यालय में विधायक गोरखनाथ बाबा की अध्यक्षता में प्रदेश के दिवंगत पूर्व मुख्यमंत्री कल्याण सिंह को श्रद्धांजलि दी गई। श्रद्धांजलि सभा में मक्ताओं ने पूर्व मुख्यमंत्री के कृतित्व पर प्रकाश डाला। श्रद्धांजलि सभा को संबोधित करते हुए विधानसभा प्रभारी दिनेश कुमार पांडे ने कहा कि स्वर्गीय कल्याण सिंह कड़े फैसले लेने के लिए हमेशा जाने जाते रहेंगे उन्होंने यह सिद्ध किया कि राजनीति सरकार चलाने नहीं बल्कि समाज बनाने के लिए की जाती है।

प्रदेश के मुख्यमंत्री रहते

तथा खराब ट्रान्सफार्मर को समय के अंतर्गत सही करा लिया जाए।सांसद ने कहा जनपद में विकास के कार्यों में अगर कोई अधिकारी लापरवाही करता है तो उसे जनपद में जगह नहीं दी जाएगी वह अपना स्थानान्तरण किसी और जनपद में करा लें उन्नाव जनपद को विकासशील अधिकारियों की जरूरत है।सांसद ने ग्राम पंचायत सचिव ग्राम ग्रामों के मध्य अच्छा समन्वय के निर्देश दिए और कहा कि शासन की प्रत्येक योजना की जानकारी लें जिला कृषि अधिकारी को निर्देश दिये जायें।सांसद ने मुख्य पशु चिकित्साधिकारी को आवश्यक दिशा निर्देश देते हुये समस्त गौशालाओं में मवेशियों हेतु समस्त सुविधाये उपलब्ध कराने हेतु निर्देश दिये उन्होंने कहा जल्द से जल्द से

गौशालाओं का उद्घाटनशिलान्यास करा लिया जाये। उन्होंने जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी को मध्यन्ह भोजन की व्यवस्था उपलब्ध कराने हेतु निर्देश दिये साथ ही जितने भी विद्यालयों का कार्यालय हो गया है उनकी जानकारी ली।बैठक में सांसद ने कहा सभी अधिकारीगण सबका साथ, सबका विकास और सबका विश्वास के साथ कार्य करें न लग करण पूरी निष्ठा व पारदर्शिता के साथ कार्य किया जाये अगली बैठक में किसी भी प्रकार की कोताही बर्दाश्त नहीं की जायेगी। उन्होंने कहा नौकर की केवल पेट पालने के लिये न करें बल्कि समस्त जरूतमन्दों तक शासन द्वारा संचालित समस्त योजनाओं का लाभ पहुँचाने के उद्देश्य से अपने कर्तव्यों का पालन करते हुये करें। बैठक के अन्त में जिलाधिकारी रवीन्द्र कुमार द्वारा सांसद को समस्त अधिकारीगणों की तर्फ से आश्वस्त किया गया कि बैठक में जो भी निर्देश प्राप्त हुये हैं उनका शतप्रतिशत पालन किया जायेगा।

#### दस लाभार्थियों को स्वीकृत प्रमाण पत्र दिए गए

करनैलगंज(गोंडा)। प्रधानमंत्री आवास योजना शहरी व पीएम स्वनिधि योजना के तहत लाभार्थियों से मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का वर्चुअल संवाद कार्यक्रम नगरपालिका करनैलगंज के मीटिंग हाल में आयोजित किया गया। जहां लाभार्थियों ने कोरोना गाइडलाइन का पालन करते हुए इंटरनेट के माध्यम से लाइव प्रसारण देखा व सुना। कार्यक्रम के अंत में दस लाभार्थियों को स्वीकृत प्रमाण पत्र दिए गए।

### भाजयुमो के राष्ट्रीय महामंत्री वैभव सिंह ने किया बूथ सत्यापन

करनैलगंज(गोंडा)। नगर के विवेकानंद विद्यालय में भाजपा करनैलगंज नगर मण्डल के गुडाही सेक्टर के बूथ संख्या 13, 20, 23 के बूथ समितियों की बैठक के साथ सत्यापन हुआ। जिसमें मुख्य अतिथि भाजयुमो के राष्ट्रीय महामंत्री वैभव सिंह, विशिष्ट अतिथि जिला उपाध्यक्ष नीरज मौर्या एवं विधानसभा संयोजक विद्याभूषण द्विवेदी ने कार्यकर्ताओं को आगामी कार्ययोजना से अवगत कराया।

## करनैलगंज नगर में श्री कृष्ण जन्मोत्सव की धूम रही

करनैलगंज(गोंडा)। करनैलगंज नगर में श्री कृष्ण जन्मोत्सव की धूम रही। जगह—जगह मंदिरों में भगवान श्री कृष्ण का जन्मोत्सव बड़े ही धूमधाम से मनाया गया। जगह—जगह झांकियां सजाई गईं और रात्रि 12 बजते ही गोले पटाखों की आवाज सुनाई देने लगी। उसके बाद मंदिरों में घंटा घड़ियाल के साथ भगवान की आरती पूजन एवं प्रसाद वितरण का कार्यक्रम रखा गया। करनैलगंज नगर के मंदिरों के साथ—साथ ग्रामीण क्षेत्र के मंदिरों में भी भगवान कृष्ण के जन्मोत्सव का कार्यक्रम बड़े ही धूमधाम से मनाया गया।

### जमीन के विवाद को लेकर एक ही परिवार के तीन लोगों को पीटा

गोण्डा। कटरा थाना क्षेत्र में जमीन के विवाद को लेकर एक ही परिवार के तीन लोगों को मार पीट कर घायल कर दिया गया। इलाज के लिए लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। कटरा थाना क्षेत्र के रंजीत पुर गांव के निवासी 32 वर्षीय मुकेश कुमार पुत्र रामेश्वर ,35 वर्षीय रविंद्र कुमार पुत्र परमेश्वर प्रसाद पांडेय और 65 वर्षीय परमेश्वर प्रसाद पांडेय को लाठी डंडा से मार पीट कर घायल कर दिया गया। गांव के कुछ लोगों से जमीन का विवाद चल रहा था। घटना की तहरीर थाने पर दी गई है।

गोण्डा। गोण्डा—बलराम पुर मार्ग स्थित नौवा गांव के पास देर

शाम को दो बाइको की आमने सामने टक्कर होने से एक 48 वर्षीय महिला गम्भीर रूप से घायल हो गई। इलाज के लिए उस को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। इ्टियाथोक थाना क्षेत्र के कुरशहा गांव के निवासी राज कुमारी पत्नी नन्द किशोर अपने पुत्र सन्दीप कुमार के साथ बाइक से बाजार गई थी। वापस घर आते समय दो बाइक की आमने सामने टक्कर हो गई। जिस में राज कुमारी गम्भीर रूप से घायल हो गई। उस को पहले नजदीकी स्वास्थ्य केंद्र पर भर्ती कराया गया ।हालत गम्भीर होने पर उस को गोण्डा जिला अस्पताल के लिए रेफर कर दिया गया। महिला की हालत गम्भीर बनी हुई है।

#### आपसी विवाद को लेकर दम्पति को पीटा

गोण्डा।आपसी विवाद को लेकर एक दम्पति को धारदार हथियार से हमला कर के घायल कर दिया गया। इलाज के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। श्रीवस्ती जनपद के भिनगा थाना क्षेत्र के पर्सिया गांव के निवासी 35 वर्षीय राजेश चौदरिया पुत्र राम सुंदर चौरसिया और उस की पत्नी 30 वर्षीय मीना देवी पर हमला कर के घायल कर दिया गया। दोनों को भिनगा अस्पताल में रेफर कराया गया था। हालत गम्भीर होने पर उस के पति राजेश चौरसिया को गोण्डा जिला अस्पताल के लिए रेफर कर दिया गया। घटना की तहरीर थाने पर दी गई है।

### पिलर के विवाद को लेकर बाप बेटे सहित आधा दर्जन लोगो को पीटा

गोण्डा। कोतवाली देहात थाना क्षेत्र में एक निर्माणधीन मकान में लगाये गए पिलर को जबरन उखाड़ने से मना किया, तो बाप बेटे सहित आधा दर्जन लोगों को मार पीट कर घायल कर दिया गया। घटना की तहरीर कोतवाली देहात में दे गई है। कोतवाली देहात थाना क्षेत्र के सुभाग पुर गांव के निवासी ब्रद्री विशाल पांडेय ने थाने पर तहरीर दिया कि 15 वर्ष पूर्व ग्राम बेलवा नोहर तहसील कर्नल गंज में स्थित गाटा संख्या 389 में 0, 1010 हेक्टेयर का बेनामा लिया था, जिस पर उस का कब्जा था। उत्तर तरफ 20 फुट का रास्त छोड़ कर शेष भूमि पर निर्माण करा लिया था। बाकी जमीन पर उस ने अपना पिलर लगवा दिया था। गांव के ही विशानाथ पुत्र मदन सहित एक दर्जन लोग उस के पिलर को खोदने लगे जिस पर उस का पुत्र आदित्य ने विरोध किया, इस पर मार पीट के करने लगे। शोर सुनकर आदित्य के भाई अरविंद कुमार, अमित कुमार और कुशल सहित श्री निवास बर्मा पहुँच कर बीच बराब की बात कहने पर इट पत्थर और लाठी से हमला कर के घायल कर दिया गया।

## विधायक ने कोरोना वैक्सीनेशन सेंटर का किया औचक निरीक्षण

रूदौली। भाजपा विधायक रामचंद्र यादव ने प्राथमिक स्वास्थ्य सेंदपुर केंद्र में बने वैक्सीनेशन सेंटर का औचक निरीक्षण किया।इस दौरान उन्होंने आवश्यक जानकारी लेकर निर्देश जारी किए।साथ ही मवाई अधीक्षक डॉ. रविकांत बर्मा को निर्देशित करते हुए कहा कि सभी वैक्सीनेशन सेंटर पर स्वयं निगरानी रखे जिससे कि किसी भी प्रकार की लोगों को समस्या न हो।विधायक रामचंद्र यादव ने कोविड वैक्सीनेशन सेंटर के निरीक्षण के दौरान व्यवस्थाओं को जांचा और निर्देशित किया।निरीक्षण के दौरान टीकाकरण कराने के लिए आये लोगों से बातचीत भी की।और ज्यादा से ज्यादा लोगो को वैक्सीन लगवाने के लिए जागरूक किया।इस दौरान भाजपा नेता तेज तिवारी,पंकज यादव,दिनेश पांडेय,रकेश तिवारी,वैजनाथ यादव,व स्वास्थ्य विभाग की टीम मौजूद रही।

<sup>[1]</sup> अयोध्या । समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव पूर्व कैबिनेट मंत्री अवधेश प्रसाद ने आज प्रदेश सरकार पर निशाना साधते हुए उसे हार मोर्चे पर विफल बताया ।मिल्कीपुर तहसील में एक दिवसीय धरना प्रदर्शन में शिरकत करते हुए श्री प्रसाद ने कहा कि प्रदेश भर में छुट्टा जानवरों के चलते किसानों की फसलें नष्ट हो रही हैं लेकिन प्रदेश सरकार इस महत्वपूर्ण समस्या की ओर

<sup>[2]</sup> अयोध्या । समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव पूर्व कैबिनेट मंत्री अवधेश प्रसाद ने आज प्रदेश सरकार पर निशाना साधते हुए उसे हार मोर्चे पर विफल बताया ।मिल्कीपुर तहसील में एक दिवसीय धरना प्रदर्शन में शिरकत करते हुए श्री प्रसाद ने कहा कि प्रदेश भर में छुट्टा जानवरों के चलते किसानों की फसलें नष्ट हो रही हैं लेकिन प्रदेश सरकार इस महत्वपूर्ण समस्या की ओर









# समाजवादी पार्टी के किसान नौजवान पटेल यात्रा का सेउता विधानसभा में किया गया स्वागत

सेवता (सीतापुर)। विधानसभा के पूर्व विधायक महेंद्र कुमार सिंह के नेतृत्व में हजारों की संख्या में कार्यकर्ताओं ने कई स्थानों पर स्वागत किया। यात्रा में समाजवादी पार्टी प्रदेश अध्यक्ष नरेश उत्तम पटेल का सेउता विधानसभा के कनकारी में जिला पंचायत सदस्य पवन सिंह ने किया। जिसके बाद बम्ननावा में गांधी पार्क पर पूर्व विधायक महेंद्र कुमार सिंह झीन बाबू के नेतृत्व में सभा की गई। सभा में बोलते हुये प्रदेश अध्यक्ष ने किसान व नौजवान के को आगे आने की अपील करते हुए प्रदेश सरकार पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि किसान, नौजवान, मजदूर दुखी हैं। भाजपा ने उनसे वादा खिलाफ ी की है यह सरकार केकेवल जुमला पार्टी है। यात्रा रेउसा होते हुये बहराईच को प्रस्थान कर गई। कार्यक्रम में

समाजवादी पार्टी के पदािाकारियों व कार्यकर्ताओं ने जोरदार स्वागत किया। इस मौके पर प्रदेश अध्यक्ष नरेश उत्तम पटेल ने कहा आप लोग समाजवादी पार्टी के द्वारा किए गए जनहित व कल्याणकारी कार्यों को जन.जन तक पहुंचाएं। भारतीय जनता पार्टी के द्वारा समाज के कुछ वर्गों पर किए जा रहे अत्याचार से जनता पीडित्त है। भाजपा शासनकाल में लूट, घसोट, राहजनी, बलात्कार तथा किसानों पर हो रहे अत्याचार कृषि मूल्य लागत न मिल पाने के कारण समाज में त्राहि—त्राहि मची है। डीजल पेट्रोल पर बढ़े दामों व चरम सीमा पर पहुंची मंहगाई लोग परेशान हैं। आने वाले विधानसभा चुनाव में अखिलेश यादव के नेतृत्व में भारी बहुमत से उत्तर प्रदेश में सरकार बनेगी तब जाकर

जनता को निजात मिलेगी।

परसेण्टी संवाददाता के अनुसार लहरपुर विधानसभा के अंतर्गत ग्राम पंचायत काला बहादुरपुर संतोष वर्मा के निवास पर अनिल वर्मा पूर्व विधायक द्वारा आयोजित स्वागत समारोह में नरेश उत्तम पटेल समाजवादी पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष का भव्य स्वागत किया गया। इस अवसर पर नरेश उत्तम पटेल को अनिल वर्मा पूर्व विधायक एवं अतुल वर्मा युवा सपा नेता लहरपुर कौशलेंद्र सिंह प्रभारी विधानसभा लहरपुर के द्वारा माल्यार्पण कर स्वागत किया। स्वागत क्रम में कार्यकर्ताओं से अभिमूत होकर नरेश उत्तम पटेल ने कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि लहरपुर विधानसभा में समाजवादी पार्टी ने अनिल वर्मा पूर्व विा्यक पर सदैव भरोसा किया है। पार्टी प्रदेश अध्यक्ष ने वर्तमान

# बड़े लडैया महोबा वाले जिनसे हार गई तलवार

जौनपुर। सिकरारा क्षेत्र के खानापट्टी गांव के राधाकृष्ण मंदिर पर प्रख्यात आल्हा सम्राट गायक फौजदार सिंह ने ‘इंदल हरण’ व ‘पलख बुखारा’ की लड़ाई का वर्णन किया तो श्रोताओं की भुजाएं फड़क उठी और काया में जोश संचारित हो उठा। आल्हा सुन रहे भारी संख्या में मौजूद लोगों ने आल्हा सम्राट व उनके सहयोगियों की गायन के साथ ही भाव भंगिमा का करतल ध्वनि से स्वागत किया। उक्त मंदिर में श्रीकृष्ण

# मांगों को लेकर राज्य विद्युत परिषद ने शुरु किया ध्यानाकर्षण सत्याग्रह

फतेहपुर। जूनियर इंजीनियर संवर्ग की न्यायोचित मांगों व विभागीय समस्याओं को लेकर’ राज्य विद्युत परिषद जूनियर इंजीनियर संगठन के पदािाकारियों ने दो दिवसीय ध्यानाकर्षण सत्याग्रह शुरु किया। अधीक्षण अभियंता से मांगों को लेकर वार्ता करते हुए ज्ञापन सौंपा। कल (आज) पुनः अधीक्षण अभियन्ता कार्यालय पर ध्यानाकर्षण सत्याग्रह होगा। राज्य विद्युत परिषद जूनियर इंजीनियर संगठन के जिलाध्यक्ष नरेन्द्रनाथ मौर्य व जिला सचिव रवि कुमार की अगुवाई में जूनियर इंजीनियर व

# जमीनी विवाद को लेकर प्रधान पति ने युवक को लेकर प्रधान पति ने युवक को मारी गोली

हरदोई।थाना अतरौली के ग्राम डेहुआ मजरा कौडिया मे खेत जोतने के दौरान जमीनी विवाद को लेकर प्रधान पति सन्तराम कश्यप ने जान से मारने की नियत से एक युवक सर्वेश 30 वर्ष पुत्र रामदयाल निवासी रामनगर मजरा कौडिया के गोली मारी और वहीं प्रधान के साथी रामेश्वर, जगन्नाथ, वेद आदि ने लाठी डन्डो से सर्वेश के चक्करे भाई पप्पू को पीटकर घायल

सरकार पर आरोप लगाते हुए कहा कि 5 वर्षों में उत्तर प्रदेश सरकार के द्वारा नौजवानों को सरकारी नौकरी ना दे करके चुनावी वादे को पूरा नहीं किया है तथा किसान नौजवान मजदूर महिलाएं परेशान हैं। किसानों की फसलें आवारा पशु नष्ट कर रहे हैं। सरकार के द्वारा फसल को बचाने के लिए कोई टोस कदम नहीं उठाया गया। आने वाले समय में लहरपुर विधानसभा में समाजवादी पार्टी का परचम फहराने के लिए कार्यकर्ताओं से अपील की। इस मौके पर अनिल वर्मा पूर्व विधायक ने अपार जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कार्यकर्ताओं का कारवां किस बात का प्रतीक है। आने वाले समय में समाजवादी पार्टी की पुण बहुमत सरकार की बनेगी इस मौके पर हजारों की संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

# अपने चिर परिचित हाव–भाव से ख्याति प्राप्त कलाकार ने वीरता व राष्ट्र

स्वाभिमान का भाव भरकर प्राचीन कला को जीवंत रखने का संदेश दिया।

इंदल हरण व पलख बुखारा की लड़ाई बड़े ही रोचक ढंग से प्रस्तुति किया जिसे सुनकर लोगों के रोंगटे खड़े हो गए। आल्हा सम्राट की लहराती हुई तलवार उनके द्वारा वीर रस के बखान की पुष्टि कर रही थी। इसी बीच बड़े लडैया

# ने कहा कि जूनियर इंजीनियर को एटी एंड सी हानि पर वर्ष 2019 में निद प्रविष्टि के प्रकरण

पर तत्कालीन प्रबंध निदेशक द्वारा कार्यवृत्त जारी कार्यवृत्त में सहमति दिया गया है कि मुख्य अभियंता की संस्तुति के पश्चात जूनियर इंजीनियर का निंदा प्रविष्टि समाप्त कर दिया जाएगा लेकिन वर्ष 2019 से डिस्कॉम मुख्यालय में मुख्य अभियंता की संस्तुति के बावजूद निंदा प्रविष्टि को समाप्त करने के बजाय जूनियर इंजीनियर व प्रोन्नत अभियंता को लगातार चक्कर लगवाए जा रहे हैं। यह भी कहा गया कि यदि पूर्वांचल

# महाराणा प्रताप की प्रतिमा चौराहे पर स्थापित करवाए जाने की मांग

# अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा ने प्रदर्शन कर सौंपा ज्ञापन

करवाया जा रहा है। किसी एक चौराहे पर राष्ट्रीय स्वाभिमान के प्रतीक महाराणा प्रताप की प्रतिमा स्थापित करवाई जाए। इसके अलावा गोरखपुर की बेटी काजल के हत्यारों को फांसी की सजा दी जाए। महासभा का कहना रहा कि यदि मांगे पूरी न हुईं तो संगठन आर–पार की लड़ाई लड़ने के लिए विवश हो जाएगा। इस

स्थित अपने खेत को ट्रैक्टर से सर्वेश जोत रहा था उसी दौरान प्रधान पति सन्तराम कश्यप अपनी बोलेरो से आ गये और खेत जोतने से मना करने लगे। इस बात का सर्वेश ने विरोध करते हुए न जोतने का कारण पूछा, इसी बात पर कहासुनी व लाठी डन्डो से मारपीट कर दी प्रधान पति सन्तराम ने अपने लाइसेन्सी रिवाल्वर से तीन फायर की, जिसमें एक गोली सर्वेश की

# राष्ट्रमंडल खेलों की जागरूकता के लिए हुआ शिविर का आयोजन

# जीवन एक संघर्ष है, जिम्मेदारी को इमानदारी से करें श्रीराम गोड़

महोली (सीतापुर)। राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के तत्वावधान में नगर के कृषक इंटर कॉलेज प्रांगण में नायब तहसीलदार श्रीराम गोड़ की अ्ध यक्षता में कॉलेज के प्रधानाचार्य प्रफुल्ल मिश्रा, राजीव अग्निहोत्री के द्वारा बच्चों को खेलों के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से एक शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें नायब तहसीलदार ने बच्चों के साथ चर्चा की और स्पोर्ट्स जीवन जीना सिखाया। कार्यक्रम में नायब तहसीलदार श्रीराम गोड़ ने कहा स्पोर्ट्स का मतलब होता है। स्पीड जीवन एक संघर्ष है इसमें जितना संघर्ष करेंगे उतनी ही सफलता मिलेगी। जिस काम में लगे उसका जिम्मेदारी व ईमानदारी से निर्वहन करें। जो जितनी बड़ी

# महोबा वाले जिनसे हार गई तलवार पर लोगों के उत्साह का ठिकाना नहीं रहा। आल्हा के माध्यम से तुष्टिकरण की राजनीति व समाज में बढ़ रहे

फंंसने से लोकगीत का ह्रास होता चला रहा है। अगर समय रहते हम लोग नहीं सोचे तो आने वाले समय में हमारी परंपराएं विलुप्त हो सकती है।

# बकरी चराने गई 15 वर्षीय किशोरी के साथ गांव के 3 लड़कों ने छेड़छाड़ के साथ की पिटाई

सिधौली (सीतापुर)। कोतवाली के एक गांव में बकरी चराने गयी एक 15 वर्षीय किशोरी के साथ गांव के ही 3 लड़कों ने छेड़छाड़ की और विरोध करने पर उसके बहनोई को जबरदस्त जबरदस्त तरीके से पीट दिया। पीडिछ्ता द्वारा कोतवाली सिधौली में लिखित प्रार्थना पत्र दिया गया है। सिधौली कोतवाली के गांव निवासी किशोरी का आरोप है की वह अपने जीजा के घर में 6 महीने के साथ रह रही है। बीते दिनों वह जब वह बकरी चराने के लिए गांव के बाहर गई हुई थी। तभी गांव के ही 3 लड़कों द्वारा उसे छेड़छाड़ की गई। जब उसने इसकी सूचना अपने घर पर दी और उसके बहनोई द्वारा इसकी शिकायत की गई तो आरोपियों ने उसके बहनोई को भी जमकर पीट दिया। पीडिछ्त सिधौली कोतवाली आए जहां पर उन्होंने एक लिखित प्रार्थना पत्र देकर कार्रवाई की मांग की है।

# बैंक में भुगतान न मिलने से आक्रोशित ग्राहकों ने बैंक का किया घेराव

सिधौली (सीतापुर)। सिधौली कस्बा स्थित राष्ट्रीय सहारा बैंक की स्थानीय शाखा में आज बकाया भुगतान न होने से आक्रोशित के ग्राहकों ने बैंक का घेराव किया और भुगतान करने की मांग की। ग्राहक व बैंक में फील्ट्ड वर्कर रहे विनय बरनवाल, हिमांशु मिश्र सहित आज कई लोग विहीप व के जिला उपाध्यक्ष व पूर्व सभासद मनीष पांडे के नेतृत्व में पहुंचे और बीते तीन वर्षों से जमा किये गए धन का भुगतान किये जाने को लेकर मांग की। जिस पर बैंक में कार्यरत कौशियर एके चौधरी ने बताया कि ग्राहकों को जमा धन का भुगतान किए जाने को लेकर काफी समस्याएं आ रही हैं क्योंकि बैंक में नए खाते न खुलने व बीते वर्षों सहारा प्रमुख सुब्रत राय सहारा के कानूनी कार्यवाही के चलते जोनल शाखाओं से भुगतान नहीं आ पा रहा है। जिससे बीते तीन वर्षों से भुगतान नहीं हो पा रहा। उन्होंने बताया कि हमने उच्चाधिकारियों को इसकी जानकारी दे दी है। जैसे ही रकम मिलती है भुगतान कर दिया जाएगा।

# दीवार गिरने से बालिका की मौत

सिधौली (सीतापुर)। घर में सो रही बालिका के ऊपर दीवार गिरने से बालिका की मौत हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। कोतवाली इलाके के बहेरवा गांव निवासी रामजीवन यादव कि 14 वर्ष सोना रविचार कि रात परिवार के अन्य लोगों के साथ सोई हुई थी। घर में बनी कच्ची दीवार अचानक भराभरा कर गिर गई। जिससे सोना दीवार के नीचे दब जाने से मौके पर ही मौत हो गई।

<b>हिन्दी दैनिक बुद्ध का संदेश</b>
<b>समाचार पत्र</b>
<b>स्वत्वाधिकारी प्रकाशन एवं मुद्रक श्रीमती पुष्पा शर्मा द्वारा बुद्धा प्रिन्टर्स, ज्योतीनगर निकट हीरो एजेंन्सी, मधुकटपुट,जिला–सिद्धार्थनगर–272207 उ.प्र. से मुद्रित एवं प्रकाशित।</b>
आट.एन.आर्इ. नं०- UPHIN/2014/49458
संस्थापक:- रव्य श्री क०.सी०. शर्मा    प्रचलन सत्यादक:- राजेश शर्मा
<b>8795951917, 9453824459</b>
<b>सभी विवादों का न्यायक्षेत्र जनपद–सिद्धार्थनगर न्यायालय ही मान्य होगा</b>
<b>ई–न्यूज पेपर:- www.budhkasandesh.com</b>
<b>E-Mail ID:- budhkasandeshnews@gmail.com</b>

## पीठ के निचले हिस्से में दर्द होने पर इन बातों का रखें खास ध्यान

पीठ के निचले हिस्से में दर्द होना एक आम बात है, लेकिन यह दर्द काफी असहनीय होता है और इसके कारण उठने-बैठने में भी दिक्कत होने लगती है। यह दर्द खराब जीवनशैली, मांसपेशियों में खिंचाव और कुछ जरूरी पोषक तत्वों की कमी के कारण हो सकता है। हालांकि, अगर आप कुछ सामान्य बातों का अच्छे से ध्यान रखते हैं तो पीठ के निचले हिस्से के दर्द से छुटकारा पा सकते हैं या फिर इससे बचे रह सकते हैं।

हर समय न लेटें  
अगर कोई व्यक्ति पीठ के निचले हिस्से के दर्द से ग्रस्त होता है तो वह इस चक्कर में बिस्तर पर लेटे-लेटे ही अपना काफी समय निकाल देता है और कोई भी काम नहीं करता है। हालांकि, ऐसा करने से पीठ के निचले हिस्से का दर्द कम होने की बजाय बढ़ सकता है। इसलिए जब भी आपकी पीठ के निचले हिस्से में दर्द हो तो आप थोड़ी बहुत गतिविधियां जरूर करें।

शारीरिक पॉश्चर को ठीक रखें  
खड़े होते, बैठते और सोते समय शारीरिक पॉश्चर सही हो तो इससे पीठ के निचले हिस्से का दर्द दूर हो सकता है। दरअसल, गलत शारीरिक पॉश्चर से भी पीठ के निचले हिस्से का दर्द बढ़ सकता है। इसलिए हमेशा सीधे खड़े हों और किसी भी जगह पर बैठते समय अपनी पीठ को सीधा रखें। इसी के साथ एक ही पोजिशन में लंबे समय तक बैठने से भी बचें। वहीं, टेढ़ा-मेढ़ा सोने की बजाय आराम मुद्रा में सोएं।

वार्मअप जरूर करें  
अगर आप पीठ के निचले हिस्से में होने वाले दर्द को दूर करने के लिए कोई भी एक्सरसाइज करने वाले हैं तो इससे पहले वार्मअप करना न भूलें। दरअसल, अगर आप सीधा ही एक्सरसाइज करना शुरू कर देते हैं तो पीठ के निचले हिस्से का दर्द बढ़ सकता है। इसलिए वर्कआउट सेशन की शुरुआत हमेशा कुछ स्ट्रेचिंग एक्सरसाइज और वार्मअप से करें। ऐसा करने से पीठ के निचले हिस्से में होने वाला दर्द जल्द दूर होगा।

सही गद्दे पर सोएं  
अगर आपके बिस्तर के गद्दे काफी ज्यादा कठोर हैं तो इससे आपकी पीठ के निचले हिस्से पर अधिक दबाव पड़ता है, जिससे दर्द बढ़ सकता है। इसलिए बेहतर होगा कि आप अपने बिस्तर के लिए ऐसे गद्दों का चयन करें जिन पर सोने पर आपकी पीठ को आराम मिले। इसका मतलब गद्दा ऐसा होना चाहिए जो न ज्यादा कठोर हो और न ही ज्यादा नरम हो। इसके लिए कॉटन मैट्रेस को प्रभावी माना जाता है।



## प्रतीक गांधी बहुत ही चौकस अभिनेता हैं: खुशाली कुमार

अभिनेत्री खुशाली कुमार ने अपनी अगली फिल्म डेढ़ बीघा जमीन की शूटिंग सह-अभिनेता प्रतीक गांधी के साथ झांसी में शुरू कर दी है। अभिनेत्री ने हाल ही में आर. माधवन के साथ अपनी



पहली अनटाइटल्ड फिल्म की शूटिंग पूरी की और पुलकित द्वारा निर्देशित डेढ़ बीघा जमीन के सेट पर पहुंच गई हैं।

डेढ़ बीघा जमीन उत्तर प्रदेश के छोटे से शहर पर आधारित एक पारिवारिक ड्रामा है। कथानक एक आम आदमी के सम्मानजनक संघर्ष के इर्द-गिर्द घूमता है कि वह क्या जीतता है।

खुशाली ने प्रतीक के साथ अपनी भूमिका की तैयारी के अपने अनुभव को साझा किया, जिन्होंने अपनी फिल्म स्कैम 1992 के लिए आलोचनात्मक प्रशंसा प्राप्त की।

उन्होंने बताया, एक अभिनेता के रूप में प्रतीक बहुत चौकस हैं। उनके साथ तैयारी करना फिर से मजेदार और रचनात्मक रूप से संतोषजनक था। हम एक-दूसरे के तरीके को समझते थे और मुझे लगता है कि यह केमिस्ट्री के ऑफ-स्क्रीन होने पर सबसे अच्छा काम करता है, क्योंकि यह सिनेमा पर उसी तरह अच्छा दिखता है। मैं प्रतीक से भी उतना ही सीखने की उम्मीद करती हूँ। टी-सीरीज और कर्मा मीडिया और एंटरटेनमेंट प्रोडक्शन की फिल्म डेढ़ बीघा जमीन का निर्माण भूषण कुमार, कृष्ण कुमार, शैलेश आर. सिंह और हंसल मेहता ने किया है।

फिल्म की सामग्री के बारे में बात करते हुए, खुशाली ने कहा, फिल्म एक दिल की कहानी है। मैं कहानी कहने के एक अनदेखे और गैर-सर्वोत्कृष्ट पक्ष की खोज करने के लिए भाग्यशाली हूँ जो सामग्री-उन्मुख और सामाजिक रूप से प्रासंगिक है।

टी-सीरीज के चेयरमैन भूषण कुमार की बहन खुशाली ने 2015 में एक म्यूजिक वीडियो मैनु इश्क दा से बॉलीवुड में डेब्यू किया। तब से उन्हें कई म्यूजिक वीडियो और एक शॉर्ट फिल्म जीना मुश्किल है यार में देखा गया है।

सिद्धार्थनगर का सबसे बड़ा प्रिंटिंग पब्लिकेशन हाउस... प्रिंटींग/कॉपी/डिजाइन/कॉपी

### बुद्ध पब्लिकेशन

ऑफसेट एण्ड प्रिन्टर्स

को.एस.टी. विल कुक/फार्म • कार्यालय डीकर • स्टाफ क्वार्टर/डायरी • परमलेट  
कलर पीपर • कलर डिपॉजिट कार्ड • डिजिटल लेट्टरपेपर • बैंक फार्म  
विकेट-टीरो प्रोजेसी बीजद लघुकारपुर-सिद्धार्थनगर (उ.प्र.)  
8795951917, 9453824459

## विक्रम वेधा की हिन्दी रीमेक में ऋतिक रोशन के भाई की भूमिका निभाएंगे रोहित सराफ

ऋतिक रोशन इस साल कई फिल्मों में अपनी मौजूदगी दर्ज कराने वाले हैं। हाल में वह फिल्म विक्रम वेधा की हिन्दी रीमेक को लेकर सुर्खियों में छाए हुए थे। फिल्म में उनके साथ अभिनेता सैफ अली खान भी दिखेंगे। हाल में फिल्म की रिलीज डेट का ऐलान किया गया था। यह फिल्म अगले साल 30 सितंबर को रिलीज होने वाली है। अब जानकारी सामने आ रही है कि इस फिल्म में रोहित सराफ ऋतिक के भाई की भूमिका निभाएंगे।

रिपोर्ट के मुताबिक, विक्रम वेधा की हिन्दी रीमेक में अभिनेता रोहित ऋतिक के भाई की भूमिका में नजर आने वाले हैं। एक सूत्र ने कहा, रोहित फिल्म में ऋतिक के भाई का किरदार निभाएंगे। इस संबंध में कागजी कार्रवाई हो चुकी है और अभिनेता ने फिल्म में अपने हिस्से के लिए तैयारी शुरू कर दी है। सूत्र ने आगे बताया कि इस फिल्म की शूटिंग सितंबर के अंत में शुरू हो सकती है।

रोहित ने पिछले साल नेटपिलक्स की फिल्म लूडो में अपने अभिनय का जलवा दिखाया था। इसके अलावा उन्होंने सीरीज मिसमैच में भी काम किया है। उन्होंने प्रियंका चोपड़ा की फिल्म द स्काई इज पिंक में भी अभिनय किया है।

इस समय फिल्म के प्री-प्रोडक्शन का काम जोर-शोर से चल रहा है। बताया जा रहा है कि सभी इनडोर और आउटडोर शूटिंग स्पॉट को फाइनल कर दिया गया है। ऋतिक और सैफ दोनों का फिल्म के लिए लुक टेस्ट हो चुका है। ऋतिक ने भी इस फिल्म के किरदार में खुद को ढालने के लिए तैयारियां शुरू कर दी हैं। वह एक खूंखार गैंगस्टर की भूमिका निभाने के लिए फिजिकल ट्रेनिंग ले रहे हैं।

इस फिल्म की शूटिंग दिसंबर, 2021 तक पूरी होने की उम्मीद है। मेकर्स फिल्म को गांधी जयंती के अवसर पर 2022 में रिलीज करने का मन बना रहे हैं। फिल्म को नीरज पांडे ने रिलायंस एंटरटेनमेंट के साथ मिलकर प्रोड्यूस किया है। हाल में खबर सामने आई थी कि इस फिल्म में राधिका आप्टे फीमेल लीड किरदार निभाएंगी। पुष्कर और गायत्री की जोड़ी इस फिल्म का निर्देशन करेगी, जिन्होंने ऑरिजनल फिल्म का निर्देशन किया था।

विक्रम वेधा में आर माधवन और विजय सेतुपति को लीड रोल में देखा गया था। इस फिल्म में माधवन ने एक पुलिस ऑफिसर और विजय ने गैंगस्टर का किरदार निभाया था। विजय एक ऐसे गैंगस्टर की भूमिका में दिखे थे, जो हर बार पुलिस को अपनी जिंदगी की कुछ कहानियां सुनाकर बच निकल जाता है। अब इसकी हिन्दी रीमेक में सैफ को पुलिस ऑफिसर के किरदार में देखा जाएगा, जबकि ऋतिक गैंगस्टर की भूमिका में दिखेंगे।

## डिजिटल जगत में कदम रखेंगे रितेश देशमुख, तमन्ना भाटिया के साथ करेंगे रोमांस



कोरोना महामारी के कारण कई बड़ी फिल्मों सिनेमाघरों के बजाय ओटीटी प्लेटफॉर्म पर रिलीज हो रही हैं। ओटीटी पर फिल्में रिलीज करने का ट्रेंड सा चल पड़ा है। बॉलीवुड के कई बड़े कलाकार डिजिटल जगत में कदम रख चुके हैं। अब इस कड़ी में रितेश देशमुख का नाम भी शामिल होने वाला है। वह जल्द ही एक फिल्म में अभिनेत्री तमन्ना भाटिया के साथ इश्क फरमाते दिखेंगे।

रितेश ने दिवटर पर फिल्म की कुछ तस्वीरें शेयर कर बताया कि वह नेटपिलक्स के साथ अपने डिजिटल डेब्यू को लेकर उत्साहित हैं। उन्होंने लिखा, हमारी नई फिल्म प्लान ए प्लान बी जल्द रिलीज होने वाली है। मुझे आपको यह फिल्म दिखाने का इंतजार नहीं हो रहा है। जल्द ही आपसे मिलते हैं। रितेश ने यह भी बताया कि इस फिल्म में तमन्ना भाटिया उनके साथ मुख्य भूमिका में हैं, वहीं पूनम दिल्लों भी एक अहम किरदार में नजर आएंगी।

इस फिल्म का निर्देशन शशांक घोष ने किया है, जो सोनम कपूर के साथ खूबसूरत और वीरे दी वेडिंग जैसी सफल फिल्मों बना चुके हैं। तमन्ना ने भी फिल्म को लेकर सोशल मीडिया पर पोस्ट किया है। उन्होंने इसकी जानकारी देते हुए लिखा, आपकी भविष्य की योजनाएं क्या हैं? ज्यादा मत सोचिए, क्योंकि नेटपिलक्स पर प्लान ए प्लान बी आ रही है। मेरे इंतजार की घड़ियां खत्म हो गई हैं। आपके बीच फिल्म पेश करने के लिए बेहद उत्साहित हूँ।

रिपोर्ट के मुताबिक, इस फिल्म की कहानी जाने-माने राइटर रजत अरोड़ा ने लिखी है जो वनस अपॉन ए टाइम इन मुंबई, डर्टी पिक्चर, किक, और गब्बर इज बैक जैसी फिल्मों की कहानी लिख चुके हैं। खास बात यह है कि रजत इस फिल्म के जरिए निर्माता की टोपी भी पहनने जा रहे हैं। उन्होंने त्रिलोक मल्होत्रा और केआर हरीश के साथ मिलकर इस फिल्म का निर्माण किया है। फिल्म की शूटिंग पूरी हो चुकी है।

रितेश जल्द ही रॉनी स्क्रूवाला की फिल्म में सोनाक्षी सिन्हा के साथ रोमांस करते दिखेंगे। फिल्म का निर्देशन आदित्य सरपोतदार कर रहे हैं। रितेश फिल्म ककुड़ा में भी अपनी मौजूदगी दर्ज कराएंगे। वह फिल्म हाउसफुल 5 का भी हिस्सा हैं। दूसरी तरफ तमन्ना, कंगना रनौत की फिल्म चैन के तेलुगु रीमेक देट इज महालक्ष्मी, बोले चूड़ियां और सीटीमार जैसी कई फिल्मों में अहम भूमिका निभाएंगी। वह तेलुगु कॉमेडी फिल्म एफ3 में भी काम कर रही हैं।

## ग्लोइंग स्किन के लिए कर सकते हैं गोजी बेरी का सेवन

त्वचा की सूजन को कम करता है - इसमें उच्च मात्रा में एंटीऑक्सीडेंट गुण होते हैं। गोजी बेरीज त्वचा की सूजन को कम करने में मदद करता है। इसके अलावा, गोजी बेरी में मौजूद फेटी एसिड त्वचा के लिए लाभकारी होता है। ये त्वचा पर निखार लाने में मदद करता है।

महीन रेखाओं और झुर्रियों को कम करता है - गोजी बेरी में अमीनो एसिड और अन्य आवश्यक मिनरल होते हैं। ये त्वचा को नुकसान पहुंचाने वाले फ्री रेडिकल्स से त्वचा को बचाते हैं। गोजी बेरीज त्वचा कोशिकाओं में कोलेजन और इलास्टिन उत्पादन को बढ़ावा देकर त्वचा को हेल्दी रखते हैं।

निशान को कम करता है - गोजी बेरीज त्वचा के भीतर मेलैनिन में सुधार करते हैं जो मुंहासे के पीछे छोड़े गए निशान को कम करने में मदद करता है। गोजी बेरी का सेवन नई त्वचा कोशिकाओं के विकास को बढ़ावा देकर त्वचा को मुलायम और ग्लोइंग बनाता है।

यूवी किरणों से त्वचा को बचाता है - लंबे समय तक धूप में रहने से टैनिंग और त्वचा की अन्य समस्याओं का सामना करना पड़ता है। गोजी बेरी का सेवन क्षतिग्रस्त त्वचा को ठीक कर सकता है क्योंकि इसमें बीटा कैरोटीन अधिक मात्रा में होता है।

त्वचा के हाइड्रेशन को बढ़ाता है - गोजी बेरीज में अमीनो एसिड होते हैं जो त्वचा को हाइड्रेटेड रखने में मदद करते हैं। ये आपकी त्वचा को नमीयुक्त रखता है। ये सुपरफूड एंटी-एजिंग लार्भों को बढ़ावा देता है। ये त्वचा को टोन करने और रंगत में सुधार करता है।

